
산업체/연구소 전문가 참여 교육과정 운영에 관한 설문
 - 강사용 -

소속 직위

1. 강의목표에 부합하는 내용을 전달하였습니까?

① 전혀 그렇지 않다 ② 그렇지 않다 ③ 보통이다 ④ 그렇다  ⑤ 매우 그렇다

2. 학생 수준에 맞는 강의 내용을 전달하였습니까?

① 전혀 그렇지 않다 ② 그렇지 않다 ③ 보통이다 ④ 그렇다  ⑤ 매우 그렇다

3. 학생들과의 의사소통은 원활하였습니까?

① 전혀 그렇지 않다 ② 그렇지 않다 ③ 보통이다 ④ 그렇다  ⑤ 매우 그렇다

4. 학생들의 질의, 발표 또는 토론 시 적절한 피드백을 제공하였습니까?

① 전혀 그렇지 않다 ② 그렇지 않다 ③ 보통이다 ④ 그렇다  ⑤ 매우 그렇다

5. 참여한 학생들의 강의 몰입도는 어떠하였습니까?

① 매우 낮다 ② 낮다 ③ 보통이다 ④ 높다 ⑤ 매우 높다

6. 교육은 정해진 시간과 장소에서 잘 진행되었습니까?

① 전혀 그렇지 않다 ② 그렇지 않다 ③ 보통이다 ④ 그렇다  ⑤ 매우 그렇다

7. 교육장소는 강의에 적합한 환경이었습니까?

① 전혀 그렇지 않다 ② 그렇지 않다 ③ 보통이다 ④ 그렇다  ⑤ 매우 그렇다

8. 교육과정(교육내용, 운영, 장소)에 대하여 전반적으로 만족하십니까?

① 전혀 그렇지 않다 ② 그렇지 않다 ③ 보통이다 ④ 그렇다  ⑤ 매우 그렇다

9. 교육과정(교육내용, 운영, 장소)에 대한 귀하의 의견을 작성하여 주십시오.


